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Ε υ χ έ ς 
 

Συνάδελφοι, 
Με την ευκαιρία της Μεγάλης Εβδομάδας και της επερχόμενης Ανάστασης, ευχόμαστε 
υγεία και χαρά σε όλους σας  και τις οικογένειές σας  και Ειρήνη σε όλο τον κόσμο.  
 

Κατατέθηκε το Υπόμνημα, συνεχίζεται η συγκέντρωση υπογραφών 
 

Με την υπογραφή 495 συνταξιούχων, κατατέθηκε τη Μ. Τρίτη το υπόμνημα στα μέλη 
της Διοίκησης, στους επίτιμους Διοικητές και τον Διευθυντή Ανθρώπινου Δυναμικού και 
Οργάνωσης. Η συγκέντρωση υπογραφών συνεχίζεται, ενώ, μετά το Πάσχα, θα 
επιδιώξουμε το υπόμνημα να έρθει σε γνώση και των λοιπών μελών του Συμβουλίου 
Νομισματικής Πολιτικής της ΤτΕ καθώς και του Συμβουλίου Ασφάλισης. 
Υπενθυμίζουμε πως με το υπόμνημα οι συνταξιούχοι ζητάμε:  
• Την εφαρμογή των ΣΣΕ 1948 και 1951, των κανονισμών των πρώην ταμείων 

κύριας σύνταξης και Μετοχικού και των γενικών διατάξεων νόμων,  
• Την κατάργηση των κρατήσεων και ειδικά των νόμων 4051/12 και 4093/12 για τις 

οποίες μας δόθηκαν αναδρομικά 11 μηνών, 
• Την άμεση οικονομική ενίσχυση 1.000 ευρώ σε όλους τους συνταξιούχους χωρίς 

διαχωρισμούς, που θα βοηθήσει όλους μας αυτή την περίοδο της υπέρμετρης 
φορολογίας και της αλματώδους  ανόδου των τιμών της ενέργειας. 

 
Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η διαδικτυακή συζήτηση με το διαπρεπή 

νομικό Αντώνη Ρουπακιώτη και τους συνεργάτες του 
 

Με τη συμμετοχή συναδέλφων από όλη την Ελλάδα, πραγματοποιήθηκε τη Μ. Τρίτη 
η διαδικτυακή συζήτηση με τον πρώην Υπουργό Δικαιοσύνης και επί σειρά ετών 
Πρόεδρο του δικηγορικού συλλόγου, κ. Α. Ρουπακιώτη. Τόσο από την εισήγηση, όσο 
και μέσα από τις απαντήσεις που δόθηκαν επί των ερωτημάτων που έθεσαν οι 
συμμετέχοντες, αναδείχτηκε με σαφήνεια ο ανεξάρτητος χαρακτήρας του 
συνταξιοδοτικού μας καθεστώτος, όπως έχει και Καταστατικά από το 1927 
προσδιοριστεί, και η έλλειψη, στην περίπτωση της ΤτΕ, του λεγόμενου δημόσιου 
συμφέροντος, που αποτέλεσε και την κύρια δικαιολογία των μνημονιακών 
κρατήσεων και καταργήσεων που επιβλήθηκαν.  Φωτίστηκαν τέλος έτι περαιτέρω τα 
συνταξιοδοτικά θέματα της ΤτΕ και αναδείχθηκαν οι νομικές δυνατότητες 
διεκδίκησης για αποκατάσταση των συντάξεων τόσο των νέων όσο και των 
παλαιών συνταξιούχων.  
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